Passiv (maccuBHBIM 3aJ10T)
B HEMEIIKOM fI3hIKE

B Aktiv (aktmBHOM 3anore) nopgsexkallee
coBepllaeT AEeNCTBUE, BblPArKEHHOE [1aro0Mm-
CKasdyembiM, a B Passiv (maccuBHOM 3asore) —
NEeNCTBME, BblpaXeHHOEe [/1aro/IoM-CKa3yeMbIM,

HanpaB/ieHO Ha noanex<allee.

Aktiv: Der GrolRvater baute unser Haus.

gebaut.




Oo0pa3oBanue BpeMeHHHBIX opm Passiv
(werden+Partizipll)

Prasens

Prateritum

Perfekt

Ich werde gefragt
du wirst gefragt
er/sie/es/ wird gefragt

Ich wurde gefragt
du wurdest gefragt
er/sie/es/ wurde gefragt

Ich bin gefragt worden
du bist gefragt worden
er/sie/es/ ist gefragt worden

wir werden gefragt
ihr werdet gefragt
Sie, sie werden gefragt

wir wurden gefragt
ihr wurdet gefragt
Sie, sie wurden gefragt

wir sind gefragt worden
ihr seid gefragt worden
Sie, sie sind gefragt worden



Oo0pa3oBanue BpeMeHHHBIX opm Passiv
(werden+Partizipll)

Plusquam- Ich war gefragt worden

perfekt du warst gefragt worden
er/sie/es/ war gefragt worden

Futur | Ich werde gefragt werden
du wirst gefragt werden
er/sie/es/ wird gefragt werden

Passiv Ich kann gefragt werden
mit du kannst gefragt werden
Modal- er/sie/es/ kann gefragt werden

verben

wir waren gefragt worden
ihr wart gefragt worden
Sie, sie waren gefragt worden

wir werden gefragt werden
ihr werdet gefragt werden
Sie, sie werden gefragt werden

wir konnen gefragt werden
ihr konnt gefragt werden
Sie, sie kdnnen gefragt werden



Bubl NaCCUBHBIX KOHCTPYKIIUH

* 1 /IBy4wieHHBIA MACCUB (eCTh el CTBUE-CKa3yeMoe
U 00bEKT e CTBUS-TIOAJIeKAIIee)

Das erste Auto wurde in Deutschland entwickelt. —

[IepBoIii aBTOMOOMIB OBLT pa3padoTaH B I epmaHun.

* 2 OaHOYJICHHBIN NACCUB (eCTh JeUCTBHE-
cKazyemoe).

Es wird hier nicht geraucht. = Hier wird nicht geraucht.

— 371€Ch HE KYPSIT.

Eciu Ha mepBOM MeCT€ CTOUT BTOPOCTEIICHHBIN YJICH
npemioxkenus, To ES omyckaercs!!!



* Tpexw/ieHHBIA MACCUB
(ecTh neiicTBHE-CKa3yeMoe, 00ObEKT ASHCTBUS-IIOJICIKAIICE
M CYOBEKT J€HMCTBUS, BBOAUMBIN MPEITIOraMHU

VON / DURCH)

VON
Beooum akmueHbwiu cyOvekm oeucmaus, 00bIYHO
00YULEBTICHHOE CYUeCMBUMENbHOE.

Die Wische ist VON der Mutter gebiigelt worden. — beine

IOIJIAKEHO MATEPBIO.
(= Aktiv: Die Mutter hat die Wésche gebuigelt.)



Taxoce VON  mooicem  6600umv  HEOOYULEBTIEHHOE
cyuwiecmsumenvHoe, eciu 2mo npeomem, HAOeNeHHblU
CUTIOU UTIU NePBONPUHUHA OCUCTNBUSL:

Mein Nachbar ist VON einem Auto angefahren worden. —
Moero cocena comra mammna. (=Aktiv: Ein Auto hat
meinen Nachbar angefahren.)

Das Haus Ist VON einem Orkan zerstort worden. — Jlom
paspymen yparanom. (=Aktiv: Der Orkan hat das Haus

zerstort.)



DURCH
8600UM  CyuiecmeumesbHoe,  KOmopoe  8blpadicaem
CPeoCcCmeo CoBepuleHUsl OeUCMBUASIL.
Wie kann die Produktion erhoht werden?
Die Produktion kann DURCH necue Technologien erhoht
werden. — IIpogyKTHBHOCTH MOKET OBITh ITOBBIIIICHA C
IOMOIILIO HOBBIX TEXHOJOTUMU.
(= Aktiv: Neue Technologien konnen die Produktion
erhohen.)

Wie werden Krankheiten iibertragen?

Krankheiten werden DURCH Insekten iibertragen. —
bone3nn nepenocsarcs HacekoMpiMu. (= Aktiv: Insekten
libertragen Krankheiten.)



B psioe cnyuaes ¢ neooyuiesienuvimMu cyuiecmaumenbHblMu
MOJCHO UCNOIb308AMb 00a NPeOdlo2a.

Aktiv: Ein Feuer zerstorte das ganze Haus.

Passiv (von):. Das ganze Haus wurde YON einem Feuer
zerstort.

Passiv (durch): Das ganze Haus wurde DURCH ein Feuer
zerstort.



[lpe3eHTauuno NoAroToBnNa
npenoaasaTtenb

E. Jl. bBatypunHa



